

# Резултат конкурса за кратку причу

На књижевни конкурс, који је редакција листа «Октобар», у сарадњи са Среским комитетом Савеза омладине у Краљеву, расписала поводом Дана младости, приспела су 44 рада. Саставши се 22. маја 1966. године, пошто је прегледао све радове, жири за додељивање награда — у саставу: Десимир Борђевић, новинар; Крсто Љубеновић, професор књижевности; Драган Илић, новинар; Богдан Мрвош, новинар и професор књижевности, и Гордана Пршендић, испред СК СОС, — донео је следећу одлуку:

»Иако је квалитет радова који су приспели на конкурс испод просека, жири ипак сматра да све три награде треба доделити. Постало је најмање већ манир да у сличним приликама прве награде обично изостају, наводно »због слабог квалитета«, што доводи под сумњу добронамерност, објективност и сврсисходност оваквих конкурса.

Већином гласова, жири додељује:

**Прву награду** (30.000 старих динара) за причу »САМИ« — под шифром »Равомо 12«, аутору **Мому Јовановићу** из Стапара код Титовог Ужица,

**Другу награду** (20.000 старих динара) за причу »ДВЕ СОРЕЛЕ« — под шифром »Профил«, аутору **Јовану Глигоријевићу** из Крагујевца, и

**Трећу награду** (10.000 старих динара) за причу »ОДИСЕЈ« — под шифром »Уликс«, аутору **Видосаву Стевановићу** из Крагујевца.

Откупљују се следећи радови:

»ИЗГУБЉЕНИ ЈАГАЊЦИ« (шифра: »Стадо«), аутор: **Добрица Ерић** из Враћевшнице код Горњег Милановца; »НЕМИРНО МОРЕ« (шифра: »Обелиск«), аутор **Мирослав Симеуновић** из Краљева; »ТИШИНЕ« (шифра: »Албатрос«), аутор **Тодор Петровић** из Трстеника; и »МИРИСИ ЖИВОТА« (шифра: »Пенелопа«), аутор није доставио решење шифре.

Редакција »Октобра« напомиње да ће, највероватније, објавити у листу још неке радове, који нису награђени и откупљени.

Награде за овај књижевни конкурс обезбедили су: **Срески комитет Савеза омладине у Краљеву** (50.000 старих дин.) и **Народна библиотека у Краљеву** (10.000 старих динара).

Откупљене радове награђују Редакција »Октобра« и Клуб младих писаца у Краљеву.

Свим добитницима награде ће бити уручене поштом, изузев аутора из Краљева који треба лично да дође у Редакцију листа.

Молимо ауторе награђених и откупљених прича да нам што пре доставе тачну адресу, копију оригиналног текста и изјаву да не подлежу отварању жиро - рачуна или — број жиро - рачуна.

**Редакција листа »Октобар«**